

居家养老不妨换换新思路 虚拟养老已成我市今年民生实事

快乐无边：

我最近看到《钱江晚报》上的一篇报道，春节期间，家住杭州下城区马市街社区61岁的赵大伯不幸去世，丢下了他平时一直在照顾的母亲（身体瘫痪）和妹妹（有精神疾患），令人唏嘘。在邻里的眼中，赵大伯内向、沉默，其实他年轻时是一名才华横溢的教师、编剧和作家。数据显示，在杭州，每5个人中就有一位是超过60岁的老年人。如何让老年人老有所养、老有所乐，已成为全社会关注的话题。

主持人：

是的，子女不在身边同时又没有老伴，独居老人养老一直是令很多家庭头痛的问题。

快乐无边：

我们每个人都有老去的一天，如何让老年人提升生活质量，老有所养、老有所乐确实是一个重要的社会课题。我觉得邻里互助，抱团取暖的养老方式值得学习推广。

主持人：

具体是怎样操作的？

快乐无边：

以小区或几户家庭为单位，老人们仍住在

家里，平时大家互娱互乐，生病了可以相互照顾，志愿者也可以定时为这些老人服务。这样一来，老人们互相有了照应，就不会感到孤单。

主持人：

邻里相互抱团，老年人自己也可以找点乐趣，一起锻炼身体，使生活更有质量。

快乐无边：

特别是独生子女，一对夫妻要面对4位老人，养老的确是一个沉重的问题。全社会都要行动起来，完善软硬件设施，为老人提供人性化服务，给老人创造一个舒适的养老环境。我查阅了国外的一些资料，供大家借鉴。

荷兰政府鼓励老年人居住在自己家里，国家会给予不同程度的资金补贴。

新加坡一般家庭养老主要靠老人自己的公积金，也有少数是老人住房的反向抵押，即将住房抵押给政府，换取每月支取的款项。

主持人：

虚拟养老已列为我市2016年十大民生实事之一，年内将进行试点。以后只要通过8890便民服务平台，老年朋友在家里便能享受到各项专业的养老服务。

江西老东家想找一对永康打铁兄弟 感谢30年前兄弟俩帮过他家的忙

欣喜：

我想请主持人帮一个忙，寻找一对兄弟，哥哥叫章康汝，弟弟叫章康勇，都是永康人。30多年前，他们曾在江西省武宁扬州乡五兴村打过铁。

主持人：

你是哪里人？为什么要找他们？

欣喜：

我是江西人，在永康工作。这俩兄弟在江西打铁时的老东家是我的亲戚，时隔多年，

我亲戚时常想起他们兄弟俩，所以托我寻找他们。

主持人：

寻找他们是为了叙旧吗？

欣喜：

我亲戚年纪大了，很想念那兄弟俩，说当年他们帮了他家不少的忙，我亲戚心里一直很感激他们，如果能联系上兄弟俩，他想向他们表达自己的感谢之情。若有人知情，请联系主持人，帮老人圆梦。

半夜里老房子倒了，幸好没伤到人 希望彻底清理倒塌的老房子

平常心：

在江南街道西徐村，前几天的深夜，一幢老房子的泥墙倒塌了，所幸没有伤到人。

主持人：

这些老房有没有人住啊？

平常心：

还好老房子没人住的。因为老房子旁边的空地上装着一些健身器材，小学生放学后经常跑到这里玩。现在老房子的泥土外墙倒塌了，可木结构还在。希望有关部门引起重视，消除隐患，把遗留的木结构清除掉，以免发生意外。



六七岁的小女孩迷上了咏春拳 不知哪家武馆能满足她的心愿

珍珠：

主持人，我想问一下，我市哪家武馆可以学咏春拳？

主持人：

是谁要学咏春拳啊？

珍珠：

是我的女儿，今年六七岁了，她以前练过

跆拳道。这段时间，她对咏春拳很有兴趣。我查查资料，了解到咏春拳是一门综合实战对抗、技术技巧运用、提高反应协调能力、增强人体潜在机能的功夫，它以静制动、以柔克刚，很适合女孩子学。

主持人：

若网友有答案，我会及时告诉你。

家里的冰箱不制冷 打小广告电话被坑了 以后修家电要找8890

徐先生：

前几天，我打小广告上的电话叫人修冰箱，上了一次当。

主持人：

说说具体情况。

徐先生：

家里的冰箱不制冷了，正巧身边有张家家电维修公司的小广告，我就按上面的电话打了过去。接电话的人挺热情，也不提价格，说先派人地过来看看。当天中午12点，一个40来岁的男维修工来到我家。我问他换氟利昂多少钱，他说看看冰箱再说。

主持人：

后来怎么样了？

徐先生：

这个人一上来就把冰箱上装氟利昂的铜管剪断了。我老伴问他这是干什么？他支吾半天，说冰箱毛病出在背后的风扇上，让我们换一个，要260元钱。我老伴说你剪断了装氟利昂的铜管，却让换风扇，这不是乱来吗？他当即变脸，说不换要给20元跑腿费。我不愿意，说哪有你这样先毁东西再讲价的。这个人骂骂咧咧地说，你去投诉吧，你连我们公司的名字都找不到。

主持人：

如果再遇到类似维修的事，可以打8890找专业师傅来维修。

望春桥栏杆锈迹斑斑 需要维护与更新

繁花：

公共设施是否整洁美观，体现了一座城市是否文明。我发现城区有些设施已经很旧了，需要维护与更新。

主持人：

哦，具体有哪里地方？说来听听。

繁花：

我最近经过望春桥，发现桥栏杆已经锈迹斑斑，建议重新上漆。还有，沿江两岸装的救生圈，风吹雨打后也已逐渐褪色或破损。希望有关部门及时整修。

路口常发生车辆刮擦 建议永富南路设置单行线

大牛：

主持人，我想反映一件事，城区有个交叉路口，经常发生车辆刮擦事故。

主持人：

是哪个路口？

大牛：

就是永富南路进入南苑路的路口，那里经常有小事发生。这个路口离南苑路与丽州南路的十字路口只有六七米远。两个路口离得太近了，当有车辆从永富南路进入南苑路，很容易与正在那里等红绿灯的车辆发生刮擦。

主持人：

你认为怎样设置才更合理？

大牛：

我认为可以在这里设置单行线，让车辆只能从南苑路右转进入永富南路，禁止车辆从永富南路进入南苑路，让道路更通畅。